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ЗВІТ
Комітету Верховної Ради України

з питань правової політики за період дванадцятої сесії роботи
Верховної Ради України дев’ятого скликання

(вересень 2024 року – лютий 2025 року)

За звітний період (вересень 2024 року – лютий 2025 року) Комітет з 
питань правової політики провів 13 засідань, на яких розглянув 56 питань, 
серед яких 43 – щодо проектів законів, з опрацювання яких Комітет визначено 
головним.

Комітет розглянув питання про відставку Міністра юстиції України та 
призначення на посаду Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції України ‒ Міністра юстиції України, питання щодо 
пропозицій Комітету до персонального складу робочих (переговорних) з 
підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським 
Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу, 
пропозиції Комітету стосовно представників, які візьмуть участь у 
двосторонній зустрічі України та Європейської Комісії щодо здійснення 
офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС за 
переговорним розділом 23 “Судова влада та основоположні права” 17-19 
вересня 2024 р. у змішаному форматі, пропозиції Комітету стосовно 
представників, які візьмуть участь у двосторонній зустрічі України та 
Європейської Комісії щодо здійснення офіційного скринінгу відповідності 
законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 24 “Юстиція, 
свобода та безпека” 23-25 жовтня 2024 р. у змішаному форматі.

Комітетом також розглянуті питання щодо контрольних повноважень, а 
саме, 3 жовтня 2024 року Комітет провів виїзне засідання в місті ДНІПРО, 
запросив на засідання Комітету з питань правової політики Міністра фінансів 
України, розглядалося питання щодо проекту Закону про Державний бюджет 
України на 2025 рік. Комітет слухав питання щодо стану вирішення питань із 
забезпеченням приміщеннями Вищого антикорупційного суду, Апеляційної 
палати Вищого антикорупційного суду та служби дисциплінарних інспекторів 
секретаріату Вищої ради правосуддя.

Комітет розглянув питання щодо допущення  Голобутовського Романа 
Зіновійовича до конкурсного відбору  на посаду судді Конституційного Суду 
України.

Затвердив пропозиції Комітету до проекту Порядку денного тринадцятої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання, план роботи Комітету на 
період роботи тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 
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та звіт Комітету Верховної Ради України з питань правової політики про стан 
виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2024 рік.

Законопроектна робота Комітету
Опрацювання законопроектів, щодо яких Комітет визначено головним

Щодо проектів законів, стосовно яких Комітет визначено головним, 
Комітетом опрацьовано проекти законів:

про внесення змін до Закону України «Про безоплатну правничу 
допомогу» щодо розширення переліку осіб, які мають право на безоплатну 
вторинну правничу допомогу, реєстр. № 11456 (Кабінет Міністрів України);  
про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо особливостей 
залучення засуджених до праці та ведення господарської діяльності в 
пенітенціарній системі, реєстр. № 10157  (Кузбит Ю. М. та інші); про суд 
присяжних, реєстр. № 3843 (Фролов П.В. та інші); про внесення змін до деяких 
законів України щодо забезпечення участі громадян України у здійсненні 
правосуддя, реєстр. № 4192 (Кабінет Міністрів України); про внесення змін до 
Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв’язку із прийняттям 
Закону України «Про суд присяжних», реєстр. № 3844 (Фролов П.В. та інші); 
про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
законодавчого врегулювання трудових відносин присяжних суду, реєстр. № 
3924 (Мельник П.В. та інші); про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення порядку залучення громадян 
України до участі у здійсненні правосуддя та формування списку присяжних, 
реєстр. № 4191 (Кабінет Міністрів України); про внесення змін до Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення порядку 
формування списку присяжних, реєстр. № 2709-1 (Власенко С.В.); про 
внесення змін до статей 799 та 828 Цивільного кодексу України щодо 
удосконалення законодавчого регулювання найму і позички транспортних 
засобів, реєстр. № 11302 (Красов О.І. та інші); про внесення змін до Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» та Закону України «Про Вищий 
антикорупційний суд» щодо Громадської ради міжнародних експертів, реєстр. 
№ 11426 (Маслов Д. В та інші); про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо вдосконалення процедури підготовки проектів 
нормативно-правових актів, реєстр. № 12028 (Кабінет Міністрів України); про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
особливостей складання кваліфікаційного іспиту, реєстр. № 11425 (Маслов 
Д.В. та інші); про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо особливостей складання кваліфікаційного іспиту, реєстр. № 
11425-1 (Калаур І.Р.); про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо окремих питань розкриття банківської таємниці та заходів щодо 
встановлення опіки над майном фізичної особи, яка визнана безвісно 
відсутньою, або особи, зниклої безвісті за особливих обставин, реєстр. № 9235 
(Кабінет Міністрів України); про внесення змін до Закону України «Про 
державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» щодо 
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забезпечення механізму державної реєстрації права власності на нерухоме 
майно за відсутності доступу до матеріалів підприємств бюро технічної 
інвентаризації, реєстр. № 11440 (Фріс І.П. та інші); про внесення змін до 
Цивільного кодексу України щодо посилення захисту прав добросовісного 
набувача, реєстр. № 12089 (Фріс І.П. та інші); про внесення змін до розділу ІІІ 
«Прикінцеві положення» Закону України «Про лобіювання», реєстр. № 12120 
(Стефанчук М.О.);  про внесення змін до розділу ІІІ «Прикінцеві положення» 
Закону України «Про лобіювання», реєстр. № 12120-1 (Павліш П.В.); про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
особливостей складання кваліфікаційного іспиту, реєстр. № 11425-д (Маслов 
Д. В та інші); про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення ухвалення 
та проголошення судових рішень, реєстр. № 9445 (Маслов Д. В та інші); про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких 
законодавчих актів України щодо діяльності Вищого суду з публічно-
правових спорів, реєстр. № 12206 (Мотовиловець А.В. та Павліш П.В.); про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких 
законодавчих актів України щодо діяльності Вищого спеціалізованого 
адміністративного суду, реєстр. № 12206-1 (Кабінет Міністрів України); про 
внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких 
законодавчих актів України щодо діяльності Вищого адміністративного суду, 
реєстр. № 12206-2 (Маслов Д. В та інші); про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України у зв’язку з Рішенням Конституційного Суду 
України від 14 лютого 2024 року № 1-р(II)/2024 щодо гарантування захисту 
прав і свобод особи за рішенням Європейського суду з прав людини, реєстр. 
№ 11508 (Кабінет Міністрів України); про внесення змін до статті 111 
Кримінально-виконавчого кодексу України у зв’язку з Рішенням 
Конституційного Суду України від 20 грудня 2023 року № 11-р(II)/2023, 
реєстр. № 12127 (Кабінет Міністрів України); про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо вдосконалення проведення перевірок 
Антимонопольним комітетом України та його територіальними відділеннями, 
реєстр. № 11350 (Наталуха Д.А. та інші); про внесення змін до Господарського 
процесуального кодексу України та деяких законів України щодо 
вдосконалення проведення перевірок Антимонопольним комітетом України, 
реєстр. № 11350-1 (Стефанчук М.О.); про внесення змін до розділу XII 
"Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про судоустрій і статус 
суддів" щодо виплати судді місцевого суду спеціальної доплати, 
реєстр. № 12244 (Павліш П.В.); про внесення змін до розділу XII "Прикінцеві 
та перехідні положення" Закону України "Про судоустрій і статус суддів" 
щодо виплати судді місцевого суду спеціальної доплати, реєстр. № 12244-1 
(Маслов Д.В. та інші); про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
ефективного забезпечення права ув’язнених та засуджених на надання 
безоплатної правничої допомоги, реєстр. № 12073 (Ватрас В.А. та інші); про 
внесення змін до пункту 19 розділу "Прикінцеві та перехідні положення" 
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Цивільного кодексу України щодо поновлення перебігу позовної давності, 
реєстр. № 11315 (Рущишин Я.І. та інші); про внесення змін до розділу 
"Прикінцеві та перехідні положення" Цивільного кодексу України щодо 
особливостей кредитування та фінансового лізингу у період дії воєнного 
стану, реєстр. № 12148 (Павліш П.В. та інші); про внесення змін до розділу 
"Прикінцеві та перехідні положення" Цивільного кодексу України щодо 
особливостей кредитування та фінансового лізингу у період дії воєнного 
стану, реєстр. № 12148-1 (Кириченко М.О. та інші); про внесення змін до 
Цивільного кодексу України щодо приведення у відповідність до Закону 
України "Про споживче кредитування", реєстр. № 11180 (Калаур І.Р. та інші); 
про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо кредитування на 
період дії воєнного стану, реєстр. № 11180-1 (Нікітіна М.В. та інші); про 
внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" щодо 
запровадження спеціалізації суддів з розгляду військових кримінальних 
правопорушень, кримінальних правопорушень проти миру, безпеки людства 
та міжнародного правопорядку, реєстр. № 10301 (Демченко С.О.); про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких 
законодавчих актів України щодо правових засад утворення та 
функціонування спеціалізованого адміністративного суду, реєстр. № 12368 
(Кабінет Міністрів України); про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» та деяких інших законодавчих актів України щодо 
утворення та функціонування Київського міського окружного 
адміністративного суду та Київського міського апеляційного 
адміністративного суду, реєстр. № 12368-1 (Власенко С.В.); про внесення змін 
до Закону України «Про виконавче провадження» щодо державної підтримки 
та економічного відновлення ракетно-космічної галузі в умовах воєнного 
стану, реєстр. № 12271 (Соколов М.В.); про внесення змін до розділу ІІІ 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про виконавче 
провадження» щодо забезпечення діяльності державних підприємств, які 
здійснюють космічну діяльність, в умовах воєнного стану, реєстр. № 12271-1 
(Маслов Д.В.); про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо зміни найменування місцевих загальних судів, реєстр. № 12351 
(Маслов Д.В. та інші); про внесення змін до Цивільного процесуального 
кодексу України щодо посилення протидії корупції та недопущення 
зловживань у сфері здійснення медико-соціальної експертизи, 
реєстр. № 12311 (Радіна А.О. та інші); про внесення змін до Цивільного 
кодексу України щодо особливостей застосування окремих норм й 
гарантування сталого розвитку оборонно промислового комплексу, 
реєстр. № 12258 (Янченко Г.І. та інші). 

Комітет на засіданні 27 вересня 2024 року (протокол № 170) розглянув 
проект Закону про внесення змін до статей 799 та 828 Цивільного кодексу 
України щодо удосконалення законодавчого регулювання найму і позички 
транспортних засобів, реєстр. № 11302 (Красов О.І. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України включити його до порядку денного дванадцятої сесії 
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Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду його 
у першому читанні прийняти за основу. 

Комітет на засіданні 27 вересня 2024 року (протокол № 170) розглянув 
проект Закону про суд присяжних, реєстр. № 3843 (Фролов П.В. та інші); про 
внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення участі громадян 
України у здійсненні правосуддя, реєстр. № 4192 (Кабінет Міністрів України) 
та рекомендував Верховній Раді України проект Закону про суд присяжних 
(реєстр. № 3843 від 14 липня 2020 року), поданий народними депутатами 
України Фроловим П.В. та іншими народними депутатами України, за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу, у зв’язку з цим 
проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 
забезпечення участі громадян України у здійсненні правосуддя (реєстр. № 
4192 від 05 жовтня 2020 року), поданий Кабінетом Міністрів України, 
відхилити. Запропонувати суб’єкту законодавчої ініціативи, який подав 
проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 
забезпечення участі громадян України у здійсненні правосуддя (реєстр. № 
4192 від 05 жовтня 2020 року), оформити цей законопроект як пропозиції і 
поправки до проекту Закону про суд присяжних (реєстр. № 3843 від 14 липня 
2020 року) у разі прийняття його як закону; звернутись до Голови Верховної 
Ради України з пропозицією оголосити на пленарному засіданні під час 
розгляду проекту Закону про суд присяжних (реєстр. № 3843 від 14 липня 2020 
року) відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради 
України про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, 
уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті законопроекту, 
інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що 
не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету 
правового регулювання законопроекту.

Комітет на засіданні 27 вересня 2024 року (протокол № 170) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 
особливостей залучення засуджених до праці та ведення господарської 
діяльності в пенітенціарній системі, реєстр. № 10157  (Кузбит Ю. М. та інші) 
та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та 
в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття 
Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та 
техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

Комітет на засіданні 27 вересня 2024 року (протокол № 170) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» у зв’язку із прийняттям Закону України «Про суд присяжних», реєстр. 
№ 3844 (Фролов П.В. та інші); про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо законодавчого врегулювання трудових 
відносин присяжних суду, реєстр. № 3924 (Мельник П.В. та інші); про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
удосконалення порядку залучення громадян України до участі у здійсненні 
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правосуддя та формування списку присяжних, реєстр. № 4191 (Кабінет 
Міністрів України); про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» щодо удосконалення порядку формування списку присяжних, 
реєстр. № 2709-1 (Власенко С.В.) та рекомендував Верховній Раді України 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» у зв’язку із прийняттям Закону України «Про суд присяжних» (реєстр. 
№ 3844 від 14 липня 2020 року), поданий народним депутатом України 
Фроловим П.В. та іншими народними депутатами України, прийняти за 
основу в першому читанні, у зв’язку з цим законопроекти №№ 2709-1, 3924 та 
4191 відхилити. Запропонувати суб’єктам законодавчої ініціативи, які подали 
законопроекти №№ 2709-1, 3924 та 4191, оформити ці законопроекти як 
пропозиції і поправки до Законопроекту № 3844. 3. Звернутись до Голови 
Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному засіданні під 
час розгляду проекту Закону про внесення змін до 6 Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» у зв’язку із прийняттям Закону України «Про суд 
присяжних» (реєстр. № 3844 від 14 липня 2020 року) відповідно до частини 
першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про необхідність 
внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення 
помилок та/або суперечностей у тексті законопроекту, інших структурних 
частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом 
розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання 
законопроекту.

Комітет на засіданні 27 вересня 2024 року (протокол № 170) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про безоплатну 
правничу допомогу» щодо розширення переліку осіб, які мають право на 
безоплатну вторинну правничу допомогу, реєстр. № 11456 (Кабінет Міністрів 
України)  та рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку 
денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання і за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу і в цілому, 
а також у разі прийняття законопроекту як закону доручити Комітету разом з 
Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України 
здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 5 
грудня 2024 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 1 жовтня 2024 року (протокол № 171) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та Закону України «Про Вищий антикорупційний суд» щодо 
Громадської ради міжнародних експертів, реєстр. № 11426  (Маслов Д. В та 
інші) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі 
прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 8 жовтня 2024 
року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 22 жовтня 2024 року (протокол № 173) розглянув 
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проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення процедури підготовки проектів нормативно-правових актів, 
реєстр. № 12028 (Кабінет Міністрів України) та рекомендував Верховній Раді 
України включити його до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання і за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти за основу і в цілому, в редакції, запропонованій Комітетом, а також 
у разі прийняття Законопроекту як закону доручити Комітету разом з 
Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України 
здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

Комітет на засіданні 22 жовтня 2024 року (протокол № 173) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо особливостей складання кваліфікаційного іспиту, реєстр. № 
11425 (Маслов Д.В. та інші), а також альтернативний проект Закону про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
особливостей складання кваліфікаційного іспиту, реєстр. № 11425-1 (Калаур  
І.Р.) та рекомендував Верховній Раді України включити до порядку денного 
дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання підготовлений 
народними депутатами України – членами Комітету проект Закону про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
особливостей складання кваліфікаційного іспиту; за результатами розгляду в 
першому читанні проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо особливостей складання кваліфікаційного 
іспиту, підготовлений народними депутатами України – членами Комітету, 
прийняти за основу, у зв’язку з чим законопроекти за реєстр. №№ 11425, 
11425-1 відхилити; звернутись до Голови Верховної Ради України з 
пропозицією оголосити на пленарному засіданні під час розгляду проекту 
Закону про 7 внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо особливостей складання кваліфікаційного іспиту, 
підготовленого народними депутатами України – членами Комітету, 
відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, 
про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, 
усунення помилок та/або суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, 
інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що 
не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету 
правового регулювання законопроекту.

Комітет на засіданні 22 жовтня 2024 року (протокол № 173) розглянув 
проект Закону про внесення змін до законодавчих актів України щодо окремих 
питань розкриття банківської таємниці та заходів щодо встановлення опіки 
над майном фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи, 
зниклої безвісти за особливих обставин, реєстр. № 9235 (Кабінет Міністрів 
України) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі його 
прийняття як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та 
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техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 19 грудня 2024 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 22 жовтня 2024 року (протокол № 173) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень" щодо 
забезпечення механізму державної реєстрації права власності на нерухоме 
майно за відсутності доступу до матеріалів підприємств бюро технічної 
інвентаризації, реєстр. № 11440 (Фріс І.П. та інші) та рекомендував Верховній 
Раді України за результатами розгляду його у першому читанні прийняти за 
основу.

Комітет на засіданні 14 листопада 2024 року (протокол № 174) розглянув 
проект Закону про внесення змін до розділу ІІІ «Прикінцеві положення» 
Закону України «Про лобіювання», реєстр. № 12120 (Стефанчук М.О.), а 
також альтернативний проект Закону про внесення змін до розділу ІІІ 
«Прикінцеві положення» Закону України «Про лобіювання», реєстр. № 12120-
1 (Павліш П.В.) та рекомендував Верховній Раді України включити до порядку 
денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 
проекти законів про внесення змін до розділу ІІІ «Прикінцеві положення» 
Закону України «Про лобіювання» (реєстр. № 12120 від 15 жовтня 2024 року), 
поданий народним депутатом України Стефанчуком М.О., про внесення змін 
до розділу ІІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про лобіювання» 
(реєстр. № 12120-1 від 29 жовтня 2024 року), поданий народним депутатом 
України Павлішем П.В.; рекомендував Верховній Раді України за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу проект Закону 
за реєстр. № 12120, зв’язку з чим проект Закону за реєстр. № 12120-1 
відхилити; звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією 
оголосити на пленарному засіданні під час розгляду проекту Закону про 
внесення змін до розділу ІІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про 
лобіювання» (реєстр.  № 12120 від 15 жовтня 2024 року) відповідно до частини 
першої статті  116 Регламенту Верховної Ради України про необхідність 
внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення 
помилок та/або суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, інших 
структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не 
були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету 
правового регулювання законопроекту.

Комітет на засіданні 14 листопада 2024 року (протокол № 174) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо особливостей складання кваліфікаційного іспиту, реєстр. № 
11425-д (Маслов Д. В та інші) та рекомендував Верховній Раді України 
прийняти його в другому читанні та в цілому в редакції, запропонованій 
Комітетом, а також у разі його прийняття як закону доручити Комітету разом 
з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України 
здійснити редакційне та технікоюридичне доопрацювання його тексту. 20 
листопада 2024 року Закон прийнято Верховною Радою України.
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Комітет на засіданні 14 листопада 2024 року (протокол № 174) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
посилення захисту прав добросовісного набувача, реєстр. № 12089                    
(Фріс І.П. та інші) та рекомендував Верховній Раді України включити до 
порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України 
щодо посилення захисту прав добросовісного набувача (реєстраційний № 
12089 від 03 жовтня 2024 року), поданий народним депутатом України Фріс 
І.П. та іншими народними депутатами України, та за результатами розгляду 
його у першому читанні прийняти за основу. Звернутися до Голови Верховної 
Ради України з пропозицією оголосити на пленарному засідання під час 
розгляду даного Законопроекту про необхідність внесення пропозиції і 
поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей 
у тексті цього Законопроекту, інших структурних його частин та/або інших 
законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та 
відповідають предмету правового регулювання вказаного Законопроекту.

Комітет на засіданні 29 листопада 2024 року (протокол № 175) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких законодавчих актів України щодо діяльності Вищого суду з 
публічно-правових спорів, реєстр. № 12206 (Мотовиловець А.В. та Павліш 
П.В.), а також альтернативні до нього проект Закону про внесення змін до 
Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів 
України щодо діяльності Вищого спеціалізованого адміністративного суду, 
реєстр. № 12206-1 (Кабінет Міністрів України) та проект Закону про внесення 
змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких 
законодавчих актів України щодо діяльності Вищого адміністративного суду, 
реєстр. № 12206-2 (Маслов Д. В.) та рекомендував Верховній Раді України 
включити до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо 
діяльності Вищого суду з публічно-правових спорів (реєстр. № 12206 від 14 
листопада 2024 року), поданий народними депутатами України Мотовиловцем 
А.В. та Павлішем П.В., проект Закону про внесення змін до Закону України 
«Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо 
діяльності Вищого спеціалізованого адміністративного суду (реєстр. № 12206-
1 від 22 листопада 2024 року), поданий Кабінетом Міністрів України, а також 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких законодавчих актів України щодо діяльності Вищого 
адміністративного суду (реєстр. № 12206-2 від 28 листопада 2024 року), 
поданий народим депутатом України Масловим Д.В.; рекомендував Верховній 
Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу 
Законопроект № 12206-2, скоротивши наполовину строк для надання 
пропозицій і поправок, у зв’язку з чим законопроекти 12206, 12206-1 
відхилити; звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією 
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відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України 
оголосити на пленарному засіданні під час розгляду Законопроекту № 12206-
2 про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, 
уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті зазначеного 
законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або інших 
законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та 
відповідають предмету правового регулювання законопроекту.

Комітет на засіданні 29 листопада 2024 року (протокол № 175) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у 
зв’язку з Рішенням Конституційного Суду України від 14 лютого 2024 року № 
1-р(II)/2024 щодо гарантування захисту прав і свобод особи за рішенням 
Європейського суду з прав людини, реєстр. № 11508 (Кабінет Міністрів 
України) та рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку 
денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу; звернутись до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією відповідно до частини першої 
статті 116 Регламенту Верховної Ради України оголосити на пленарному 
засіданні під час розгляду цього Законопроекту про необхідність внесення 
пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або 
суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, інших структурних частин 
законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом 
розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання 
законопроекту.

Комітет на засіданні 29 листопада 2024 року (протокол № 175) розглянув 
проект Закону про внесення змін до статті 111 Кримінально-виконавчого 
кодексу України у зв’язку з Рішенням Конституційного Суду України від 20 
грудня 2023 року  № 11-р(II)/2023, реєстр. № 12127 (Кабінет Міністрів 
України) та рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку 
денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу; звернутись до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному 
засіданні під час розгляду проекту Закону про внесення змін до статті 111 
Кримінально-виконавчого кодексу України у зв’язку з Рішенням 
Конституційного Суду України від 20 грудня 2023 року  № 11-р(II)/2023 
(реєстр. № 12127 від 16 жовтня 2024 року) відповідно до частини першої статті 
116 Регламенту Верховної Ради України, про необхідність внесення 
пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або 
суперечностей у тексті Законопроекту, інших структурних частин 
Законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом 
розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання 
Законопроекту.

Комітет на засіданні 29 листопада 2024 року (протокол № 175) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення проведення перевірок Антимонопольним комітетом України та 
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його територіальними відділеннями, реєстр. № 11350 (Наталуха Д.А. та інші), 
а також альтернативний проект Закону про внесення змін до Господарського 
процесуального кодексу України та деяких законів України щодо 
вдосконалення проведення перевірок Антимонопольним комітетом України, 
реєстр. № 11350-1 (Стефанчук М.О.) та рекомендував Верховній Раді України 
включити до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо вдосконалення проведення перевірок Антимонопольним 
комітетом України та його територіальними відділеннями (реєстр. № 11350 від 
18 червня 2024 року), поданий народними депутатами України Наталухою 
Д.А., Масловим Д.В. та іншими, проект Закону про внесення змін до 
Господарського процесуального кодексу України та деяких законів України 
щодо вдосконалення проведення перевірок Антимонопольним комітетом 
України (реєстр. № 11350-1 від 20 червня 2024 року), поданий народним 
депутатом України Стефанчуком М.О., а також підготовлений народними 
депутатами України – членами Комітету проект Закону про внесення змін до 
Господарського процесуального кодексу України та деяких законів України 
щодо вдосконалення діяльності Антимонопольного комітету України. 
Рекомендував Верховній Раді України за результатами розгляду в першому 
читанні прийняти за основу проект Закону про внесення змін до 
Господарського процесуального кодексу України та деяких законів України 
щодо вдосконалення діяльності Антимонопольного комітету України, 
підготовлений народними депутатами України – членами Комітету, у зв’язку 
з чим законопроекти за реєстр. № № 11350, 11350-1 відхилити.

Комітет на засіданні 12 грудня 2024 року (протокол № 177) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення ухвалення 
та проголошення судових рішень, реєстр. № 9445 (Маслов Д. В. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в 
цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття 
Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та 
техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 19 грудня 2024 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 12 грудня 2024 року (протокол № 177) розглянув 
проект Закону про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо виплати 
судді місцевого суду спеціальної доплати, реєстр. № 12244 (Павліш П.В.), а 
також альтернативний проект Закону про внесення змін до розділу XII 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо виплати судді місцевого суду спеціальної доплати, реєстр. № 
12244-1 (Маслов Д.В. та інші)  ) та рекомендував Верховній Раді України 
включити до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання проекти законів про внесення змін до розділу XII 
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«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо виплати судді місцевого суду спеціальної доплати (реєстр. № 
12244 від 25 листопада 2024 року), поданий народним депутатом України 
Павлішем П.В., та про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо виплати 
судді місцевого суду спеціальної доплати (реєстр.  №  12244-1 від 10 грудня 
2024 року), поданий народним депутатом України Масловим Д.В. та іншими 
народними депутатами України, і за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти за основу проект Закону за реєстр. № 12244-1, зв’язку з чим проект 
Закону за реєстр. № 12244 відхилити.

Комітет на засіданні 12 грудня 2024 року (протокол № 177) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
ефективного забезпечення права ув’язнених та засуджених на надання 
безоплатної правничої допомоги, реєстр. № 12073 (Ватрас В.А.) та 
рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку денного 
дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу; звернутись до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією відповідно до частини першої 
статті 116 Регламенту Верховної Ради України оголосити на пленарному 
засіданні під час розгляду цього Законопроекту про необхідність внесення 
пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або 
суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, інших структурних частин 
законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом 
розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання 
законопроекту.

Комітет на засіданні 12 грудня 2024 року (протокол № 177) розглянув 
проект Закону про внесення змін до пункту 19 розділу "Прикінцеві та 
перехідні положення" Цивільного кодексу України щодо поновлення перебігу 
позовної давності, реєстр. № 11315 (Рущишин Я.І. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України включити його до порядку денного дванадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду його 
у першому читанні прийняти за основу.

Комітет на засіданні 12 грудня 2024 року (протокол № 177) розглянув 
проект Закону про внесення змін до розділу «Прикінцеві та перехідні 
положення» Цивільного кодексу України щодо особливостей кредитування та 
фінансового лізингу у період дії воєнного стану, реєстр. № 12148 (Павліш П.В. 
та інші), а також альтернативний проект Закону про внесення змін до розділу 
«Прикінцеві та перехідні положення» Цивільного кодексу України щодо 
особливостей кредитування та фінансового лізингу у період дії воєнного 
стану, реєстр. № 12148-1 (Кириченком М.О. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України включити до порядку денного дванадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання проекти законів про внесення 
змін до розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Цивільного кодексу 
України щодо особливостей кредитування та фінансового лізингу у період дії 
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воєнного стану (реєстр. № 12148 від 24 жовтня 2024 року), поданий народним 
депутатом України Павлішем П.В. та іншими народними депутатами України, 
а також про внесення змін до розділу «Прикінцеві та перехідні положення» 
Цивільного кодексу України щодо особливостей кредитування та фінансового 
лізингу у період дії воєнного стану (реєстр. № 12148-1 від 01 листопада 2024 
року), поданий народним депутатом України Кириченком М.О. та іншими 
народними депутатами України, та за результатами розгляду у першому 
читанні Законопроект за реєстр. № 12148 прийняти за основу, у зв’язку з чим 
Законопроект за реєстр. № 12148-1 відхилити; звернутись до Голови 
Верховної Ради України з пропозицією відповідно до частини першої статті 
116 Регламенту Верховної Ради України оголосити на пленарному засіданні 
під час розгляду Законопроекту № 12148 про необхідність внесення 
пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або 
суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, інших структурних частин 
законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом 
розгляду в першому читанні та відповідають предмету його правового 
регулювання.

Комітет на засіданні 12 грудня 2024 року (протокол № 177) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо запровадження спеціалізації суддів з розгляду військових 
кримінальних правопорушень, кримінальних правопорушень проти миру, 
безпеки людства та міжнародного правопорядку, реєстр. № 10301 (Демченко 
С.О.) та рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку 
денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу.

Комітет на засіданні 12 грудня 2024 року (протокол № 177) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
приведення у відповідність до Закону України «Про споживче кредитування»,  
реєстр. № 11180 (Калаур І.Р. та інші), а також альтернативний проект Закону 
про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо кредитування на 
період дії воєнного стану, реєстр. № 11180-1 (Нікітіна М.В. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України включити до порядку денного 
дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проекти 
законів про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо приведення у 
відповідність до Закону України «Про споживче кредитування» 
(реєстраційний № 11180 від 15 квітня 2024 року), поданий народним 
депутатом України Калауром І.Р. та іншими народними депутатами України, 
а також про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо кредитування 
на період дії воєнного стану (реєстраційний № 11180-1 від 02 травня 2024 
року), поданий народним депутатом України Нікітіною М.В. та іншими 
народними депутатами України, та за результатами розгляду у першому 
читанні Законопроект за реєстр. № 11180 прийняти за основу, у зв’язку з чим, 
Законопроект за реєстр. № 11180-1 відхилити.
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Комітет на засіданні 8 січня 2025 року (протокол № 178) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких законодавчих актів України щодо правових засад утворення 
та функціонування спеціалізованого адміністративного суду, реєстр. № 12368 
(Кабінет Міністрів України) та проект Закону про внесення змін до Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких інших законодавчих актів 
України щодо утворення та функціонування Київського міського окружного 
адміністративного суду та Київського міського апеляційного 
адміністративного суду, реєстр. № 12368-1 (Власенко С.В.) та рекомендував 
Верховній Раді України включити до порядку денного дванадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону про внесення змін 
до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих 
актів України щодо правових засад утворення та функціонування 
спеціалізованого адміністративного суду (реєстр. № 12368 від 30 грудня 2024 
року), поданий Кабінетом Міністрів України, та альтернативний проект 
Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 
та деяких інших законодавчих актів України щодо утворення та 
функціонування Київського міського окружного адміністративного суду та 
Київського міського апеляційного адміністративного суду (реєстр. № 12368-1 
від 07 січня 2025 року), поданий народним депутатом України Власенком С.В., 
визначити їх як невідкладні та скоротити строки внесення альтернативних 
законопроектів до початку розгляду; за результатами розгляду в першому 
читанні прийняти за основу Законопроект за реєстр. № 12368 та скоротити 
наполовину строки внесення до нього поправок і пропозиції, у зв’язку з чим 
Законопроект за реєстр. № 12368-1 відхилити; звернутись до Голови 
Верховної Ради України з пропозицією оголосити відповідно до частини 
першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України на пленарному 
засіданні під час розгляду Законопроекту № 12368 про необхідність внесення 
пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або 
суперечностей у його тексті, інших структурних частин та/або інших 
законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та 
відповідають предмету правового регулювання цього та альтернативного 
законопроектів.

Комітет на засіданні 10 січня 2025 року (протокол № 179) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про виконавче 
провадження» щодо державної підтримки та економічного відновлення 
ракетно-космічної галузі в умовах воєнного стану, реєстр. № 12271 
(Соколов М.В.) та проект Закону про внесення змін до розділу ІІІ «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону України «Про виконавче провадження» щодо 
забезпечення діяльності державних підприємств, які здійснюють космічну 
діяльність, в умовах воєнного стану, реєстр. № 12271-1 (Маслов Д.В.) та 
рекомендував Верховній Раді України включити до порядку денного 
дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону
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про внесення змін до Закону України «Про виконавче провадження» щодо 
державної підтримки та економічного відновлення ракетно-космічної галузі в
умовах воєнного стану (реєстр. № 12271 від 2 грудня 2024 року), 
поданий народним депутатом України Соколовим М. В., та проект Закону про 
внесення змін до розділу ІІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про виконавче провадження» щодо забезпечення діяльності 
державних підприємств, які здійснюють космічну діяльність, в умовах 
воєнного стану (реєстр. № 12271-1 від 19 грудня 2024 року), поданий 
народним депутатом України Масловим Д.В., та за результатами розгляду в 
першому читанні прийняти за основу законопроект за реєстр. № 12271, у 
зв'язку з чим законопроект за реєстр.№ 12271-1 відхилити.

Комітет на засіданні 10 січня 2025 року (протокол № 179) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо зміни найменування місцевих загальних судів, реєстр. № 12351 
(Маслов Д.В. та інші) та рекомендував Верховній Раді України включити до 
порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо зміни найменування місцевих загальних 
судів (реєстр. № 12351 від 23 грудня 2025 року), поданий народними 
депутатами України Масловим Д.В., Власенком С.В. та іншими, та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу; звернутись до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити відповідно до 
частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України на пленарному 
засіданні під час розгляду Законопроекту №12351 про необхідність внесення 
пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або 
суперечностей у його тексті, інших структурних частин та/або інших 
законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та 
відповідають предмету правового регулювання Законопроекту.

Комітет на засіданні 10 січня 2025 року (протокол № 179) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
особливостей застосування окремих норм й гарантування сталого розвитку 
оборонно промислового комплексу, реєстр. № 12258 (Янченко Г. І. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України включити до порядку денного 
дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону 
про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо особливостей 
застосування окремих норм й гарантування сталого розвитку оборонно 
промислового комплексу (реєстр. № 12258 від 28 листопада 
2024 року), поданий народним депутатом України Янченко Г.І. та іншими 
народними депутатами України, та за результатами розгляду в першому 
читанні прийняти за основу.

Організаційна робота Комітету
На засіданні 4 вересня 2024 року (протокол № 167) Комітет розглянув 

питання про відставку Міністра юстиції України. 
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На засіданні 5 вересня 2024 року (протокол № 168) Комітет розглянув 
питання про призначення на посаду Віце-прем’єр-міністра з питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції України ‒ Міністра юстиції 
України.

Комітетом на засіданні 16 вересня 2024 року (протокол № 169) 
розглядалося питання щодо пропозицій Комітету до персонального складу 
робочих (переговорних) з підготовки переговорних позицій України під час 
переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України 
до Європейського Союзу. Комітет вирішив: 1) рекомендувати включити до 
складу робочих (переговорних) групи щодо підготовки переговорних позицій 
України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про 
вступ України до Європейського Союзу: група з  питань судової влади та 
основоположних прав БАБІЙ Роман Вячеславович, голова підкомітету з питань 
виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного 
розв'язання спорів Комітету; БОЖИК Валерій Іванович, заступник Голови 
Комітету, ВЛАСЕНКО Сергій Володимирович, член Комітету, ДЕМЧЕНКО 
Сергій Олексійович, член Комітету, ДИРДІН Максим Євгенович, голова 
підкомітету з питань політичної реформи та конституційного права Комітету, 
КАЛАУР Іван Романович, заступник Голови Комітету, голова підкомітету з 
цивільного та адміністративного законодавства Комітету, МАСЛОВ Денис 
Вячеславович, Голова Комітету, ПАВЛІШ Павло Васильович, заступник Голови 
Комітету, співголова підкомітету з питань правосуддя Комітету, СТЕФАНЧУК 
Микола Олексійович, голова підкомітету з питань адаптації законодавства 
України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання 
міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції 
Комітету;група з  питань юстиції, свободи та безпеки БОЖИК Валерій Іванович, 
заступник Голови Комітету, ВЛАСЕНКО Сергій Володимирович, член Комітету, 
ДЕМЧЕНКО Сергій Олексійович, член Комітету, КАЛАУР Іван Романович, 
заступник Голови Комітету, голова підкомітету з цивільного та 
адміністративного законодавства Комітету, МАСЛОВ Денис Вячеславович, 
Голова Комітету, ПАВЛІШ Павло Васильович, заступник Голови Комітету, 
співголова підкомітету з питань правосуддя Комітету, СТЕФАНЧУК Микола 
Олексійович, голова підкомітету з питань адаптації законодавства України до 
положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-
правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету, ФРІС 
Ігор Павлович, Голова підкомітету з питань діяльності органів юстиції, органів 
виконання покарань та пробації Комітету; 2) надіслати це рішення Першому 
заступнику Голови Верховної Ради України.

Комітетом на засіданні 16 вересня 2024 року (протокол № 169) 
розглядалося питання про пропозиції Комітету стосовно представників, які 
візьмуть участь у двосторонній зустрічі України та Європейської Комісії щодо 
здійснення офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву 
ЄС за переговорним розділом 23 “Судова влада та основоположні права” 17-
19 вересня 2024 р. у змішаному форматі. Комітет вирішив: 1) визначити таких 
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представників, які візьмуть участь у двосторонній зустрічі України та 
Європейської Комісії щодо здійснення офіційного скринінгу відповідності 
законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 23 “Судова влада та 
основоположні права” 17-19 вересня 2024 р. у змішаному форматі: МАСЛОВ 
Денис Вячеславович, Голова Комітету Верховної Ради України з питань правової 
політики; ДИРДІН Максим Євгенович, голова підкомітету з питань політичної 
реформи та конституційного права Комітету Верховної Ради України з питань 
правової політики; СТЕФАНЧУК Микола Олексійович, голова підкомітету з 
питань адаптації законодавства України до положень права Європейського 
Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері 
європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань правової 
політики; ДЕМЧЕНКО Сергій Олексійович, член Комітету Верховної Ради 
України з питань правової політики; 2) надіслати це рішення Першому 
заступнику Голови Верховної Ради України.

Комітетом на засіданні 16 вересня 2024 року (протокол № 169) 
розглядалося питання щодо Меморандуму про взаємодію та співпрацю між 
Європейською Бізнес Асоціацією та Комітетом Верховної Ради України з 
питань правової політики. Комітет вирішив: 1. Прийняти пропозицію 
Європейської Бізнес Асоціації про укладання Меморандуму про взаємодію та 
співпрацю між Європейською Бізнес Асоціацією та Комітетом Верховної Ради 
України з питань правової політики. 2. Уповноважити Голову Комітету на 
підписання Меморандуму про взаємодію та співпрацю між Європейською 
Бізнес Асоціацією та Комітетом Верховної Ради України з питань правової 
політики.

Комітетом на засіданні 22 жовтня 2024 року (протокол № 173) 
розглядалося питання про пропозиції Комітету стосовно представників, які 
візьмуть участь у двосторонній зустрічі України та Європейської Комісії щодо 
здійснення офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву 
ЄС за переговорним розділом 24 “Юстиція, свобода та безпека” 23-25 жовтня 
2024 р. у змішаному форматі. Комітет вирішив: 1) визначити таких 
представників, які візьмуть участь у двосторонній зустрічі України та 
Європейської Комісії щодо здійснення офіційного скринінгу відповідності 
законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 24 “Юстиція, 
свобода та безпека” 23-25 жовтня 2024 р. у змішаному форматі: БАБІЙ Роман 
Вячеславович,  голова підкомітету з питань виконання рішень Європейського 
суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів Комітету Верховної 
Ради України з питань правової політики тел. (044) 255-3137; babiy-r@rada.gov.ua 
(Chairperson of the Sub-committee on Enforcement of Judgments of the European 
Court of Human Rights and Alternative Dispute Resolution of the Verkhovna Rada of 
Ukraine Committee on Legal Policy Roman Babii); ДЕМЧЕНКО Сергій 
Олексійович, член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики 
тел. (044) 255-32-76; demchenko@rada.gov.ua (Member of the Verkhovna Rada of 
Ukraine Committee on Legal Policy Serhii Demchenko); МАСЛОВ Денис 
Вячеславович, Голова Комітету Верховної Ради України з питань правової 
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політики тел. (044) 255-35-84; maslov@rada.gov.ua (Chairman of the Committee on 
Legal Policy Denys Maslov); СТЕФАНЧУК Микола Олексійович, голова 
підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права 
Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань 
України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з 
питань правової політики тел. (044) 255-31-41;  stefanchuk@rada.gov.ua 
(Chairperson of the Sub-committee on Adaptation of Ukrainian Legislation to the 
European Union Acquis, the fulfillment of Ukraine’s international legal obligations in 
the field of European integration of the Verkhovna Rada of Ukraine Committee on 
Legal Policy Mykola Stefanchuk); 2) надіслати це рішення Першому заступнику 
Голови Верховної Ради України.

Комітетом на засіданні 22 жовтня 2024 року (протокол № 173) 
розглядалося питання стосовно пропозиції Національного демократичного 
інституту міжнародних відносин щодо продовження співпраці з Комітетом як 
бенефіціаром проекту Комітет вирішив: 1. Прийняти пропозицію щодо 
продовження співпраці Національного демократичного інституту 
міжнародних відносин з Комітетом як бенефіціаром проекту міжнародної 
технічної допомоги «Програма ефективної та відповідальної політики (U-
RAP) (Компонент І)». 2. Голові Комітету здійснити заходи щодо участі 
Комітету в реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Програма 
ефективної та відповідальної політики (U-RAP) (Компонент І)».

На засіданні 6 грудня 2024 року (протокол № 176) Комітет затвердив 
пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань правової політики до 
Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік.

На засіданні 10 січня 2025 року (протокол № 179) Комітет затвердив 
пропозиції Комітету до проекту Порядку денного тринадцятої сесії Верховної 
Ради України дев’ятого скликання, план роботи Комітету на період роботи 
тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та затвердив 
звіт Комітету Верховної Ради України з питань правової політики про стан 
виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2024 рік.

Контрольні повноваження Комітету
Комітетом на засіданні 16 вересня 2024 року (протокол № 169) 

розглядалося питання щодо проведення виїзного засідання Комітету у місті 
ДНІПРО відповідно до частини третьої статті 42 Закону України «Про комітети 
Верховної Ради України». Комітет вирішив провести 3 жовтня 2024 року о 10 
годині 30 хвилин виїзне засідання Комітету в місті ДНІПРО за сприяння 
Програми USAID «РАДА: наступне покоління» та Центру політико-правових 
реформ, на якому обговорити питання: оптимізації мережі місцевих загальних 
судів Дніпропетровської області; віднесення судів до об’єктів критичної 
інфраструктури; кадрового та фінансового забезпечення судів; актуальності 
проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
ухвалення та проголошення судових рішень, реєстр. № 9445 від 30 червня 2023 
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року; переговорного процесу щодо вступу України до Європейського Союзу в 
частині сектору правосуддя.

Комітетом на засіданні 27 вересня 2024 року (протокол № 170) 
розглядалося питання щодо запрошення Міністра фінансів України на засідання 
Комітету з питань правової політики стосовно виступу цього Міністра на 
засіданні Верховної Ради України. Комітет вирішив запросити Міністра фінансів 
України на засідання Комітету з питань правової політики.

Комітетом на засіданні 27 вересня 2024 року (протокол № 170) 
розглядалося питання щодо проекту Закону про Державний бюджет України на 
2025 рік (реєстр. № 12000 від 14 вересня 2024 року). Комітет вирішив  
запропонувати Комітету з питань бюджету у проекті Закону України про 
Державний бюджет України на 2025 рік (реєстр. № 12000): 1) у статті 7 
використати уніфікований (єдиний) і недискримінаційний підхід у визначенні 
розміру прожиткового мінімуму, який застосовується для визначення базового 
розміру посадового окладу судді, посадових окладів працівників інших 
державних органів, оплата праці яких регулюється спеціальними законами, для 
всіх зазначених категорій осіб; 2) у розділі «Прикінцеві положення»: а) пункт 3 
виключити; б) у пункті 11: абзац четвертий підпункту 1 після слів «центрального 
органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної бюджетної 
політики, юрисдикція яких поширюється на територію Автономної Республіки 
Крим, однієї або кількох областей, міст Києва та Севастополя» доповнити 
словами «місцеві та апеляційні суди, юрисдикція яких поширюється на 
територію Автономної Республіки Крим, однієї або кількох областей, міст Києва 
та Севастополя»; підпункт 2 після слів «центрального органу виконавчої влади, 
що забезпечує формування державної бюджетної політики, юрисдикція яких 
поширюється на територію одного або кількох районів, районів у містах, міст 
обласного значення» доповнити словами «місцеві суди, юрисдикція яких 
поширюється на територію одного або декількох районів, районів у містах, міст 
обласного значення»; в) доповнити пунктом 171 такого змісту: «171. Установити, 
що у 2025 році оплата праці державних службовців судів, органів та установ 
системи правосуддя здійснюється на основі класифікації посад за окремою 
схемою посадових окладів, затвердженою Кабінетом Міністрів України за 
поданням Державної судової адміністрації України». 2. Підтримати пропозиції, 
надіслані органами державної та судової влади, до проекту Закону про 
Державний бюджет України на 2025 рік, та рекомендувати Комітету з питань 
бюджету збільшити передбачені у додатку № 1 видатки в розмірі 14 997 807,4 
тис. грн. (для Конституційного Суду України, Вищого антикорупційного суду, 
Вищого суду з питань інтелектуальної власності, Вищої ради правосуддя, 
Державної судової адміністрації України) та передбачені у додатку № 2 видатки 
у розмірі 3 072 943,0 тис. грн. для органів та установ, які фінансуються 
Державною судовою адміністрацією України (Служба судової охорони, Вища 
кваліфікаційна комісія суддів України, Національна школа суддів України) 
(додаються). 3. Надіслати до Комітету з питань бюджету пропозиції органів 
державної влади, органів та установ судової влади пропозиції щодо збільшення 
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фінансового забезпечення у 2025 році (додаються). 4. Представниками від 
Комітету з питань правової політики на засіданні Комітету з питань бюджету 
визначити Голову Комітету Маслова Д.М., заступника Голови Комітету Павліша 
П.В. та керівника робочої групи з питання забезпечення належного фінансування 
судової влади в Україні, члена Комітету Демченка О.С.

Комітет на засіданні 1 жовтня 2024 року (протокол № 171) слухав 
питання щодо стану вирішення питань із забезпеченням приміщеннями Вищого 
антикорупційного суду, Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду та 
служби дисциплінарних інспекторів секретаріату Вищої ради правосуддя.

Повноваження Комітету щодо призначення на посаду суддів 
Конституційного Суду України

Відповідно до частини другої статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України відбір кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України 
здійснюється на конкурсних засадах у порядку, встановленому Законом 
України «Про Конституційний Суд України», та з урахуванням особливостей, 
визначених цією статтею. Підготовку питання щодо розгляду на конкурсних 
засадах кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України у 
Верховній Раді України здійснює комітет, до предмета відання якого належать 
питання правового статусу Конституційного Суду України. У разі 
одночасного виникнення більше ніж однієї вакансії на посаду судді 
Конституційного Суду України конкурсний відбір кандидатур може бути 
оголошений і проведений відповідним суб’єктом призначення на посаду судді 
Конституційного Суду України на всі вакантні посади.

Згідно із частиною п’ятою статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України, частиною першою статті 106 Закону України «Про Конституційний 
Суд України» упродовж двадцяти днів з дня закінчення строку, передбаченого 
частиною другою статті 105 цього Закону, Комітет перевіряє комплектність 
документів, поданих особами, які виявили намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України. На підставі поданих документів Комітет 
встановлює відповідність осіб, які виявили намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України, визначеним Конституцією України та цим 
Законом вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо 
громадянства, володіння державною мовою, віку, освіти і стажу), після чого 
ухвалює рішення про допуск або про відмову в допуску до конкурсного 
відбору. Якщо особа, яка виявила намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України, не подала всіх необхідних документів, 
визначених частиною другою статті 105 цього Закону, Комітет ухвалює 
рішення про відмову в допуску до конкурсного відбору такої особи. Згідно із 
абзацом шостим частини п’ятої статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України, абзацом третім частини другої статті 106 Закону України «Про 
Конституційний Суд України» якщо до конкурсного відбору допущено менше 
двох осіб, Комітет невідкладно, але не пізніше двадцяти днів, оголошує новий 
конкурсний відбір, який проводиться у порядку, визначеному цим Законом. 
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Разом з тим, відповідно до абзацу другого частини п’ятої статті 108 цього 
Закону якщо за результатами оцінювання кількість кандидатів, які 
відповідають критерію високих моральних якостей, становить менше ніж дві 
особи на кожну вакантну посаду судді Конституційного Суду України Комітет 
невідкладно, але не пізніше двадцяти днів, оголошує новий конкурсний відбір.

Згідно із частиною десятою статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет, до предмета відання якого належать питання правового 
статусу Конституційного Суду України, після отримання списку оцінених 
кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, а також 
відповідних рішень Дорадчої групи експертів проводить співбесіду з такими 
кандидатами та приймає рішення щодо рекомендації про призначення на 
посаду судді Конституційного Суду України. 

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики на своєму 
засіданні 16 вересня 2024 року (протокол № 169) на підставі пункту 3 частини 
першої статті 13 Закону України «Про  комітети Верховної Ради України», 
частин другої, п’ятої - шостої статті 2084 Регламенту Верховної Ради України, 
статей 105-106, 1010 і 11 Закону України «Про Конституційний Суд України» 
та частини другої статті 57 Закону України «Про запобігання корупції» 
вирішив: 1. Визнати Голобутовського Романа Зіновійовича, який виявив намір 
обійняти посаду судді Конституційного Суду України, таким, що відповідає 
визначеним Конституцією України та Законом України «Про Конституційний 
Суд України» вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо 
громадянства, володіння державною мовою, віку, освіти і стажу), та допустити 
зазначеного кандидата до конкурсного відбору. 2. Передати документи 
Голобутовського Романа Зіновійовича до Апарату Верховної Ради України 
для організації проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону 
України «Про запобігання корупції», перевірки, передбаченої Законом 
України «Про очищення влади», а також копії таких документів – до Дорадчої 
групи експертів, яка здійснює діяльність відповідно до Закону України «Про 
Конституційний Суд України», для оцінювання моральних якостей і рівня 
компетентності у сфері права кандидатів і надання списку оцінених кандидатів 
на посаду судді Конституційного Суду України.

Діяльність Комітету з опрацювання звернень громадян
Однією з важливих ділянок роботи Комітету є робота зі зверненнями 

громадян та вирішення питань, порушених у зверненнях. У відповідях, 
підготовлених Комітетом, надається вичерпна інформація у межах 
повноважень Комітету з метою забезпечення належного реагування. 
Комітетом за період дванадцятої сесії роботи Верховної Ради України 
дев’ятого скликання (з вересня 2024 року по лютий 2025 року) опрацьовано 
862 листи і звернень громадян та 19 запитів на публічну інформацію.

Висвітлення діяльності Комітету
Комітет інформує громадськість про свою роботу. Так, на виконання 
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Розпорядження Голови Верховної Ради України від 19 травня 2015 року 
№  699 «Про веб-ресурси Верховної Ради України» та затвердженого ним 
Положення про веб-ресурси Верховної Ради України, Комітет продовжує 
наповнювати сторінку веб-сайту Комітету, на якому можна вільно 
ознайомитися з інформацією про склад і структуру Комітету, його предмети 
відання; проведені та анонсовані Комітетом заходи (засідання Комітету, 
слухання, «круглі столи» та інші події в Комітеті); порядками денними 
засідань Комітету; протоколами та аудіозаписами засідань, «круглих столів» 
та слухань в Комітеті; стенограмами засідань та слухань в Комітеті; актами, 
прийнятими Комітетом (висновками, рішеннями, планами та звітами 
Комітету); інформацією про законотворчу діяльність (а саме: із 
законопроектами, що перебувають на розгляді у Комітеті, а також станом їх 
розгляду); відомостями щодо забезпечення взаємодії та зворотного зв'язку із 
Комітетом; фото- та аудіоматеріалами, що висвітлюють діяльність Комітету.

Робота секретаріату Комітету
Організаційно-інформаційне, консультативно-правове, методичне 

забезпечення діяльності Комітету з питань правової політики, організацію 
проведення його засідань, робочих груп та зустрічей, а також забезпечення 
діяльності народних депутатів України – членів Комітету здійснює секретаріат 
Комітету.

Працівники секретаріату Комітету постійно підвищували свою 
професійну кваліфікацію. Робота Комітету та його секретаріату будується у 
тісній взаємодії із структурними підрозділами Апарату Верховної Ради 
України, зокрема, з Головними юридичним, Головним науково-експертним, 
Головним організаційним управліннями Апарату, Головним управлінням 
документального забезпечення, Інформаційним управлінням, Прес-службою, 
управліннями комп'ютеризованих систем, з питань звернень громадян, 
Відділом зв’язків з органами правосуддя та секретаріатами комітетів 
Верховної Ради України, Дослідницькою службою Верховної Ради України.

Співпраця Комітету з органами державної влади,
органами місцевого самоврядування. Міжнародна співпраця

Комітет здійснює свої повноваження у тісній співпраці з органами 
державної влади та місцевого самоврядування, діяльність яких пов’язана з 
предметами відання Комітету. Зокрема, представники Офісу Президента 
України, Конституційного Суду України, Верховного Суду, Вищого 
антикорупційного суду, Вищого суду з питань інтелектуальної власності, 
Дніпровського апеляційного суду, Дніпропетровського окружного 
адміністративного суду, Запорізького окружного адміністративного суду, 
Третього апеляційного адміністративного суду, Центрального апеляційного 
господарського суду, Господарського суду Дніпропетровської області, 
Криничанського районного суду Дніпропетровської області, 
Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської області, 
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Покровського районного суду Дніпропетровської області, Криворізького 
районного суду Дніпропетровської області, Солонянського районного суду 
Дніпропетровської області, Магдалинівського районного суду 
Дніпропетровської області, Петропавлівського районного суду 
Дніпропетровської області, Першотравневого міського суду 
Дніпропетровської області, Павлоградського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області, Мелітопольського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області, Індустріального районного суду м. 
Дніпропетровська, Амур-Нижньодніпровського районного суду м. 
Дніпропетровська, Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська, 
Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу,  Центрально-Міського 
районного суду м. Кривого Рогу,  Бабушкінського районного суду м. 
Дніпропетровська, Самарського районного суду м. Дніпропетровська, 
Кіровського районного суду м. Дніпропетровська, Красногвардійського 
районного суду м. Дніпропетровська, Ленінського районного суду м. 
Дніпропетровська, Вищої ради правосуддя, Державної судової адміністрації 
України, Ради суддів України, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, 
Національної школи суддів України, Служби судової охорони, Національного 
банку України, Міністерства юстиції України, Міністерства внутрішніх справ 
України, Міністерства оборони України, Міністерства фінансів України, 
Міністерства економіки України, Міністерства з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України, Міністерства аграрної політики і 
продовольства, Ради національної безпеки і оборони України, Державного 
космічного агентства України, Українського інституту національної пам’яті, 
Антимонопольного комітету України, Національного агенства з питань 
запобігання корупції, Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини, Служби безпеки України, Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації, Дніпропетровської обласної ради, Постійного Представника 
Президента України в Автономній Республіці Крим, Державного 
підприємства «Виробниче об’єднання Південний машинобудівний завод імені 
О.М. Макарова», Нотаріальної палати, Національного демократичного 
інституту міжнародних відносин, Європейської Бізнес асоціації, 
Американської торговельної палати, Незалежної асоціації банків України, 
Центру політико-правових реформ,  Громадської ради доброчесності брали 
участь засіданнях Комітету.

Крім того, Комітет співпрацює з Європейським Парламентом, ОБСЄ, 
Радою Європи, Європейською комісією за демократію через право 
(Венеційська комісія), Представництвом Європейського Союзу в Україні, 
Міжнародною фундацією виборчих систем, Національним демократичним 
інститутом міжнародних відносин.

Зважаючи на викладене, слід зазначити, що за період дванадцятої сесії 
роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання народними депутатами 
України – членами Комітету з питань правової політики і працівниками 
секретаріату Комітету з чітким дотриманням норм Конституції України, 
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Регламенту Верховної Ради України, законів України «Про Комітети 
Верховної Ради України», «Про статус народного депутата України» створені 
необхідні умови для подальшого вдосконалення законодавства з питань, 
віднесених до предметів відання Комітету.


